
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 26.08.2025 № 21-1 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему «Державна 

підтримка кінематографії: за що платить держава?» 
Рахункова палата у межах моніторингу стану виконання рекомендацій, 

наданих у рішенні Рахункової палати від 26 серпня 2025 року № 21-1 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему «Державна підтримка 
кінематографії: за що платить держава?», повідомляє. 

Державне підприємство «Національний центр Олександра Довженка»      
(далі – Довженко-Центр) на додаток до раніше наданої інформації                         
(лист від 30.09.2025 № 193) поінформувало про стан реалізації наданих 
Рахунковою палатою рекомендацій (лист від 25.11.2025 
№ 249).

Щодо виконання рекомендації Рахункової палати розробити та затвердити 
внутрішні документи з питань організації та функціонування внутрішнього 
контролю, забезпечити їх виконання, Довженко-Центр повідомив, що з метою 
належного функціонування системи внутрішнього контролю наказом                      
від 10.11.2025 № 39 затверджено та введено в дію з 10 листопада 2025 року 
Положення про систему внутрішнього контролю Державного підприємства 
«Національний центр Олександра Довженка».

Це Положення розроблене  з метою регламентації процедур системи 
внутрішнього контролю в Довженко-Центрі, ефективного функціонування 
системи внутрішнього контролю, підвищення рівня організації внутрішнього 
контролю та визначає основні цілі, принципи організації та функціонування  цієї 
системи, що встановлюються за  напрямами діяльності Довженко-Центру на всіх 
організаційних рівнях, а також  вимоги до організації цієї системи, 
функціонування якої спрямоване на забезпечення ефективності управління.

Аналіз виконання Довженко-Центром двох рекомендацій, наданих 
Рахунковою палатою, засвідчив: обидві рекомендації виконані.

Рахункова палата продовжує здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій та інформуватиме громадськість про 
результати їх реалізації.
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